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2011. május 23., hétfõ: Közélet 		Ünnepelt Uzon 		Nyolcadik  alkalommal tartottak községi napokat Uzonban a hét végén. A 
 rendezvénysorozat keretében tegnap délben kopjafát avattak néhai t.   Nagyobb Péter (1902&ndash;1983)
emlékére a református templom kertjében. Az   ünnepi istentiszteleten t. Ungvári Barna András lelkipásztor
emlékezett   elõdjére, aki a legnehezebb idõszakban, 1949&ndash;59 között szolgálta Uzon   református közösségét,
pezsdítette az életet a diktatúra sötét éveiben, s   ezért három év és nyolc hónap börtönbüntetést szenvedett.  

Az avatón dr. Ráduly István polgármester elmondta, részben szomorú, hogy  csak most kerül sor az emlékjel
állítására, részben boldog, hogy ez  megtörtént, s az eseményen részt vehet. Szabó Margit, a Tatrangi Sándor 
Általános Iskola igazgatója elszavalta Márai Sándor Halotti beszéd címû  versét, majd az elõrement tiszteletes lánya,
Mocsáry-Gondos Irén az uzoni  és tolnai polgármester,valamint a helybeli lelkipásztor  segítségével leleplezte az
emlékoszlopot, Balázs Antal  alkotását.
 A rendezvénysorozat már pénteken megkezdõdött, de a legtöbb mûsort  szombatra idõzítették. Hetedszer szervezték
meg a virtusvetélkedõt. A  legerõsebb település címért négyen vívtak meg, közülük három helybeli  csapat. Volt rönkforgatás,
sodrófahajítás, gumiabroncsdobás,  Toldi-próba, zsákcipelés, kosártartás, söröshordó-rakodás és még néhány 
versenyszám. Legügyesebbeknek az uzoniak bizonyultak, õket követték a  szentivánlaborfalviak és a csíkszentimreiek.
A napokon óriáskürtõst is  sütöttek. Ezt huszonöt szentivánlaborfalvi, fõleg asszony készítette, s  15,05 méteresre sikeredett.
Volt továbbá fõzõverseny, motoros ügyességi  verseny, különbözõ elõadásokon, koncerteken lehetett részt venni. Tegnap 
felvonultak a huszárok, majd a szabadidõközpontban versenyzõ  fúvószenekarok és mazsorettek.
 A községi napok alkalmával dísztanácsülést is tartottak, ezen Tolna  testvérváros polgármesteri, Tolna megye alelnöki
szinten képviseltette  magát.
 Tegnap este a Bikini-koncert után tûzijáték szerepelt a mûsorban a rendezvénysorozat záróakkordjaként.
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